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SECRETOS

Descripcibén analitica
Emilio Mendoza

-elemento l{nea.

-entrada del acorde, duracibn de tres negras estables.
-color inicial del acorde: Trp, CI, Fgt, Cla.

-faltan dos instrumentos, Flt y Cor.

-acorde arpegiado en cada negra, BDEA ascendente.

-cada instrumento tiene cambio de intervalo de D-A & B-E, de
2-4 uno y el otro de 6-8,

~-textura suelta, ie. cada instrumento toca por cinco negras
(en realidad por tres negras ya que la negra primera y Ultima
de las cinco no cuentan siendo donde acontece el cambio de
instrumentos),y respira un silencio de negra.

-hasta cp.8 todas las cuatro notas son expuestas por toda ia ga-
ma de color, ie. han sido tocadas por todos 1los instrumentos.

-el arpegio (BDEA) es dicho tres + tree veces, un arpegio por

compés.

—-8e espera que no se escuche un cambio intervalico meldédico de

cada instrumento dado el silencio de negra que hace de cada 1li-
nea una unidad separada.(?) :

~los intervalos del acorde se oyen con cambio de color por estar

cada nota del acorde en diferentes instrumentos. Ej: c¢p.2 Cor B,
Fl1 D, Cla E, Pgt A, ie. no melddico.*

-pequena interrupcidh del proceso de arriba:
-més condensado por no haber silencios de negra.

-el cambio de intervalo acostumbrado anteriormente se interrumpe.

-los intervalos del arpegio son dichos por un mismo instrumento,
anintervalo por instrumento. Ej. Cla B-D, Fgt D-E, CI E-A, Trp

-el arpegio sigue como antes,ascendente.
-falta un instrumento, como en cp.1, el Cor.

-igual a cp.5 pero:
-otros instrumentos hacen los intervalos.
-Cor esthd presente, falta la Trp.

* mintervalo melddice" se considera cuendo un intervalo es dicho por un

mismo instrumento sin ninguna o poca pausa entre las dos notas.
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Hasta ahora:
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cp. -empieza el arpegio de la misma manera que en cp.2 y 3,
9-10 siendo cp.S al mismo tiempo igual a cp.2 en instrumentacion, e
igual a cp.5 en carécter.

cp. con elementcs de cp.5,ie.:
11-18.

-8in silencio de negra.

-cada instrumento dice los intervalos del arpegio.

-falta un instrumento por tiempo mas largo que un silencio de
negra.

pero:

-cada instrumento dice todas las notas y por lo mismo todos
los intervalos melodicamente.

con elementos de cp.2-4, ie.:
-se dice el arpegio en cada comp&as igualmente hacia arriba,
cada nota en diferente instrumento, e€sto es, el intervalo
con cambio de color, no melddico.

pero:

-se forma un canon donde cada instrumento dice el arpegio me-
lddicamente. Ej. Cla BDEA (11-14), en cp.11 Trp y Cor ya dicen
partes del canon, aunque empiezan en cp.l14 y 15 respectiva-
mente.

-el arpegioc es dicho exfandido por triplicacion de las notas,
ie. ¢p.11i, al Cla y CI les ayuda el Fgt por dos negras ha-
ciendo la acentuacidn primero con tres instrumentos, siguiendo
dos y uno. Ej. CI Cla Fgt/ Cla Fgt/ Cla.

-esto trae a la vez material para después. ie. en el cp.11 el
intervalo B/D ocurre armonicamente entre el Fgt y la Trp con
simultaniedad de accion (=), elemento proveniente de cp.l.

-el arpegio expandido sigue en cp.14ii con D en el Cor, y en
16iii E en el Cla. Sin ser A triplicada todavia, el arpegio
es dicho de nuevo en el Fgt, acortado,17ii, pero no triplica
una misma nota sino que hace simultaniedad con otras tres no-
tas diciendo los intervalos arménicos,17ii, Fgt/Cor F1 BD;

Fgt/Trp Cor DE; Pgt/CI1 Trp EA, ie. el arregio pero en inpervglos
rmoénices.

a
-en cp.18 el Cla repite este pequeflo arpegio BDEA, triplican-
dose las cuatroc notas y esta vez logrando llegar a A.

-la nota A triplicada se alarga por una negra extra de 18iv a
19i (elemento de cr.1), rompiendo la continuacidn del proceso

hasta ahora.



Resumiendo:
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canon

cp. -igual a c¢p.2 pero:
lg%i -arpegio es dicho dos veces, la tercera vez en cp.21 se traen

elementos de cp.5, ie.intervalos melddicos ascendentes, cp.21
Fgt D-E como tambien descendentes (aviso de material por venir),
cp.21 Cla

-arpegio de cp.20 (emp@pza en Fl B), termina en A,cp.21 CI, junto
con simultaniedad armonica de la nota D, ie. al {ntervalo ar-
ménico A/D le acontece un cambio de color, cuando antes el cam-
bio de color era sdlo para notas individuales.

-el tercer arpegio (esperéandose tres arpegios completos como en
cp.2-4 y 6-8?, es incompleto y no dice la nota A que se espe-
rarfa al principio del cp.22.

cp.22. -en vez de dar A se queda pegado el acorde inicial (ver cp.1)
por la misma duracibén pero con cambio de notas del Fgt y CI,
ie. ED en vez de DE,respectivamente.

cp. -8l acorde tenido le suceden cambios de color de determinados in-
22-  tervalos armbnicos, ie. cp.22iv Fl/Cor A/B 23i Cla/Trp E/D.

25. -ie. Aﬁ Aﬁ—_—-etc.
B B
-se acorta la duracibén del acorde tenido.
cp. -cambios de color sucesivos sin acordes tenidos.

ggiii’ -toda la gama de color (todos los instrumentos han ejecutado
1i1. las cuatro notas) ha sido expuesta arménicamente.

cp. -se queda el acorde tenido (wer cp.1) pero el cambio interno
26iv, lo tienen 1la F1 y Cor, E y D respectivamente.
274.

CP.  -cambio de color sucesivo de los intervalos arménicos: A/D, E/B,

2731 A/E,. D/B.

-281. »

-se completan asi las posibilida' es de combinaciones interva-
licas armonicas del acorde.

cp. =-esperandose otro acorde tenido, se prosigue al igual que en

28ii cp.2, pero el arpegio es descendiente, ie. AEDB.

-30.

cp. =-igual a cp.5, siendo de la misma manera los intervalos melbdicos,
31. como antes, ascendientes.

Asi, de cp.19 a 31:
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cp. -igual a cp.11-18, ie. mezcla de elementoe de cp.2 y de 5, pero:

gg;i -canon melbddico en disminucién,donde la duraciébn de cada ins-
‘ trumento es de tres negras en vez de cinco.
-cada instrumento dice todas las notas e intervalos melodica-
mente,pero descendente.
-mis condensado por no haber silencios algunos, y ademés tocan
todos los instrumentos todo el tiempo.
-no hay arpegio del acorde por color.
-pero si hay cambio de color de los intervalos armonicos E /B.
A/D sucesivamente en cada negra.
cp. -se llega al acorde inicial (ver cp.1), pero aun internamente

35iii. al reves,ie: Fgt y CI con E y D, en vez de DE respectivamente.

cp. =-cambio de color triple del intervalo arménico E/D para llegar al
36. acorde inicial que se queda tenido solo por una negra.

cp. -igual a cp.2 identicamente.
36iv
-39i1i,

cp. -igual al cp.5, pero:

EZéii -intervalos melddicos descendientes, finica vez que cp.5 es des-

cendiente, indicando quizés el final.

cp. -cambio de color sucesivo de los intervalos armonicos siguientes:

40iii, E/D, A/B, A/D, E/B, como resumen de estos intervalos, llevando al..




cp. -acorde inicial al fin correcto, CI con E y Fgt con D,
411i4.

cp. =-recuerdito del cambio de color del cp.36 que habia logrado con-
42. seguir el acorde inicial por una negra, pero esta vez no cambia
nada porque ya estd correcto, y sirve de afirmacién.
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De la FANFARRIA ver los siguientes compases entire otros, como fuénte
de los conceptos mane jados en SECRETOS:

-cp. 2y 3, 11, 72, 120.
-Cp. 33, 38-42' 45-499 51-53, 101-106.
-cp. 65-70, 89-99.



